

НОВОСТЬ

06.05.2022

В ПОДРАЗДЕЛЕНИЯХ ЛУКОЙЛ-КОМИ ОПРЕДЕЛЕНЫ ЛУЧШИЕ МОЛОДЫЕ НОВАТОРЫ

В Усинске, Ухте, Нарьян-Маре и Яреге определили победителей первого этапа XXII Конкурса на лучшую научно-техническую разработку. Свои работы представили работники структурных подразделений ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ»): территориальных производственных предприятий «ЛУКОЙЛ-Усинскнефтегаз», «ЛУКОЙЛ-Севернефтегаз», «ЛУКОЙЛ-Ухтанефтегаз», нефтешахтного производственного предприятия «Яреганефть», Усинского газоперерабатывающего завода, а также центрального административно-управленческого аппарата Общества.

При оценке работ комиссия учитывала проработанность темы, ее актуальность и новизну рационализаторских решений. Один из основных критериев оценки – степень возможности практического применения проектов на производстве. Представленные разработки касались различных направлений производственной деятельности: геологии, бурения, разработки месторождений, повышения нефтеотдачи и других.

Призеры первого этапа будут защищать проекты на втором этапе конкурса, который пройдет в конце сентября в Усинске.